

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第582期 | 2023年9月3日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

內蒙古新聞簡訊

內蒙古自治區興安蒙突泉縣 法輪功學員朱影被騷擾

內蒙古自治區興安蒙突泉縣公安局八月份騷擾法輪功學員朱影兩次，從朱影家中非法抄走大法書三十多本。

內蒙古赤峰市巴林左旗統戰部、 司法局、公安局、社區聯合 騷擾迫害法輪功學員

2023年8月初，內蒙古赤峰市巴林左旗統戰部、司法局、公安局、社區人員聯手騷擾迫害法輪功學員。

他們五、六個人有的去學員家敲門；有的進學員房內錄像；有的偷着給學員私家車拍照、錄像；有的逼迫學員簽字（悔過書）；有的給學員家屬打電話，讓家屬替簽字；有的給學員親人打電話問學員情況。他們還派人在法輪功學員家附近蹲坑、監控，已經有一段時間了。妄圖逼迫法輪功學員放棄信仰。

有的鄉政府、村委會也參與了迫害。其它詳情待查。

內蒙古莫旗法輪功學員張友 光被綁架

法輪功學員張友光為讓被中共毒害的眾生擺脫越來越多的各種天災，免于被中共欺騙而無辜被淘汰，幾乎天天出去講真相。一個月前，被惡警綁架。◇



迫害法輪功 法網難逃

■法輪功學員從未損害他人的利益，從未侵害他人的權利，從未防礙他人的自由，從未干涉他人的信仰，從未藐視他人的尊嚴，從未提出任何政治訴求，一貫堅持和平理性。法輪功何罪之有！

百歲母親相信大法得福報

【明慧網】我母親今年104歲了，不識字，連自己的名字都不會寫。母親和兒子一起生活。

二十多年前，我有幸得大法，當時母親八十几歲。每次母親來我家時，我煉功母親也跟着煉，我學法母親也跟着聽。記得母親第一次看師父的講法錄像後，她抽了几十年的煙，馬上不抽了，不論誰給多好的煙也不要了，說聞着不是味。

我用我对法的理解和母親說，咱們得按大法要求做事，講心性，比如在家里不和儿媳吵架；誰對你不好，你別生氣，誰對你不好，可能是給你德呢，講心性才会有好身體。

一次和母親聊天，母親告訴我，兒子有天不在家，她獨自去買了几个雞蛋，賣雞蛋的商家幫她挑了几个大个兒的。兒子下班回來做菜，打開一看，都是帶血的雞蛋，里面是未孵化的小雞。兒子拿給她看，說那商家專坑老人呢，以後不要自己去買了。母親看看雞蛋說：他給我德呢。母親跟我說，要是從前，她怎麼也要說几句不好聽的話，現在她講心性，不放在心上。我很高興，老母親雖然在兒子家住着，沒有學法煉功，但母親這也是得了大法在修心性啊。

一九九九年之後的這么多年里，母親對我堅持修大法都一直非



常的支持。母親沒有收入，僅有的一點錢也是晚輩偶爾給的，她也會毫不猶豫地拿出來，讓我用到大法真相資料里。福報也隨之而來，母親曾經的胃下垂七指，不知什麼時候好了，風濕性心臟病也好了。

二零二二年十月，中國大陸疫情爆發，幾乎人人遭殃，尤其老年人，沾染上就死亡率很高。弟弟、弟媳被感染了。從不出門的母親也有了被感染的症狀。弟弟打來電話說情況不太好，讓我過去。我就在弟弟家住了一個星期，天天給母親聽師父的講法錄音。一百多歲的母親有時能坐起來和我煉煉功。期間有兩次表現出病危症狀，不吃也不喝了。可最終在師父的慈悲保護下，化險為夷了。

感謝師父幫助我母親闖過了生死關！謝謝師父在危難之時，给了我母親第二次生命！◇

法輪功學員為什麼要出來發破網卡、講真相？

法輪功學員冒着危險出來發破網卡、講真相，不是為了自己，而是為了那些還不了解法輪功的人。法輪功學員從切身經歷中知道法輪功能讓身體健康、道德回升，但沒煉功的人不知道。假如法輪功學員不站出來講真相，人們會被謊言欺騙，跟着共產黨對法輪功產生敵對仇視心理。這樣他們不僅失去了像法輪功學員那樣的修煉機會，而且很可能會在不知道真相的情況下作出助紂為虐的事情，影響生命前途。◇

参与迫害法轮功

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）近两年，自中共政法系统开始所谓的“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日得知，近年内蒙古自治区十名官员以违法罪行为名被查等。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原呼和浩特市检察院党组书记、检察长王汉武被处分

二零二一年十一月七日大陆消息，原呼和浩特市检察院党组书记、检察长王汉武被邪党内处分。

王汉武，蒙古族，一九五七年二月出生，内蒙古自治区库伦旗人。主要履历：一九九九年四月至二零零二年五月，任通辽市公安局副局长兼科尔沁区公安局局长；二零零二年五月至二零零七年十二月，任通辽市检察院党组成员、副检察长。期间，王汉武追随迫害，对迫害法轮功学员的恶行负有领导责任，下面是部份事实：

◎张德忠、张建龙、孟呼伦、陈玉勤，霍林郭勒市法轮功学员。二零零零年六月二十一日，进京上访，为大法说一句公道话，在通辽火车站下车时被绑架，晚上被非法关押到铁路看守所。

◎田福金，原是通辽市皮件厂法轮功学员。一九九九年七月二十日以后，全家六口人均遭迫害。田福金先后被非法关押近七年。

妻子刘秀荣，被非法关押二次、非法劳教二年，又被非法判刑四年；大女儿田芳，曾经被绑架到洗脑班一次，被非法关押四次、被非法劳教两年，被非法判刑四年；二女儿田心，被非法关押两次，被非法劳教二次；三女儿田苗，被劫

内蒙古又有十名公检法司官员遭恶报



持到洗脑班一次，被非法关押四次，被非法判刑六年；儿子田双江，被非法关押两次，被非法判刑三年。

◎唐丽文，通辽市法轮功学员。六次被非法关押，其中二次被非法劳教，二次被非法判刑。

◎赵淑云，原通辽市法轮功学员。曾六次被非法关进看守所、洗脑班、派出所，总计八个月的时间；被非法劳教三次，长达八年。

二、内蒙古自治区高级人民法院党组副书记、副院长布和被查

二零二一年十一月五日大陆消息，内蒙古自治区高级人民法院党组副书记、副院长布和被查。

布和，蒙古族，一九六二年十月出生。主要履历：通辽市检察院检察长，内蒙古自治区高级人民法院党组副书记、副院长。期间，布和追随迫害，对迫害法轮功学员的恶行负有领导责任，下面是部份事实：

◎唐丽文、王涛、季丽萍、郑金玲，通辽市法轮功学员。二零一六年九月被非法判刑，七十五岁唐丽文被非法判刑八年。二零一七年一月中旬，唐丽文、季丽萍、郑金玲被劫持到呼和浩特市女子监狱。

◎田芳，通辽市法轮功学员。二零一五年十一月初，被非法判刑三年半，被劫持入呼和浩特市女子监狱。

◎杨凤燕，河北省法轮功学员；段秀云，山西省法轮功学员。二零一六年十二月九日，被通辽市兴和县法院非法判刑三年与四年。二零一七年三月二十二日杨凤燕、段秀云被劫持到内蒙古呼和浩特市监狱。

◎王红玲，河南省法轮功学员。二零一九年一月，被包头市青

山区法院非法判刑一年六个月，被勒索罚款三千元。

◎王鹰，河北省法轮功学员。二零一九年一月，被包头市青山区法院非法判刑两年，被勒索罚款五千元。

三、内蒙古自治区高级人民法院二级法官范俊峰被查

二零二一年十月二十五日大陆消息，内蒙古自治区高级人民法院二级法官范俊峰被查。

范俊峰，一九六六年十二月生。主要履历：二零一一年九月至二零一七年十一月，任内蒙古高级人民法院刑事审判第一庭庭长；二零一七年十二月至二零二一年十一月，任包头市中级人民法院代院长、包头市中级人民法院院长。期间，范俊峰追随迫害，对迫害法轮功学员的恶行负有领导责任，下面是部份事实：

◎陈建勇，包头市法轮功学员。二零一四年十月二十四日，被包头市法院非法判七年。

◎唐丽文、王涛、季丽萍、郑金玲，通辽市法轮功学员。二零一六年九月被非法判刑，七十五岁唐丽文被非法判刑八年。二零一七年一月中旬，唐丽文、季丽萍、郑金玲被劫持到呼和浩特市女子监狱。

◎田芳，通辽市法轮功学员。二零一五年十一月初，被非法判刑三年半，被劫持入呼和浩特市女子监狱。

◎杨凤燕，河北省法轮功学员；段秀云，山西省法轮功学员。二零一六年十二月九日，被通辽市兴和县法院非法判刑三年与四年。二零一七年三月二十二日杨凤燕、段秀云被劫持到内蒙古呼和浩特市监狱。

◎王红玲，河南省法轮功学员。二零一九年一月，被包头市青山区法院非法判刑一年六个月，被勒索罚款三千元。

◎王鹰，河北省法轮功学员。二零一九年一月，被包头市青山区法院非法判刑两年，被勒索罚款五千元。（摘录，有删除）◇